

## ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΒΙΤΡΟ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.

Το πεδίο εφαρμογής του συστήματος καλύπτει την παραγωγή, έρευνα και εμπορία φυτικού πολλαπλασιαστικού υλικού.

Αποτελεί πολιτική της επιχείρησης «ΒΙΤΡΟ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» η διασφάλιση της ποιότητας των προϊόντων που προσφέρει, με την εφαρμογή και τον έλεγχο όλων των διαδικασιών που σχετίζονται με την παραγωγή και την εμπορία φυτικού πολλαπλασιαστικού υλικού σύμφωνα με τις νομικές απαιτήσεις και εφαρμόσιμες κανονιστικές διατάξεις και τις αρχές του προτύπου ISO 9001:2015

Αποτελεί δέσμευση της Διοίκησης η συνεχής ανταπόκριση στις απαιτήσεις των πελατών, των αρμόδιων αρχών και της νομοθεσίας, που αφορούν στην ποιότητα των προϊόντων της εταιρείας, η συνεχής βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων προϊόντων, η συνεχής αύξηση της ικανοποίησης των πελατών και η διάχυση της πολιτικής ποιότητας σε όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη της εταιρείας, λαμβάνοντας υπόψη συνεχώς τα νέα επιστημονικά και νομοθετικά δεδομένα.

Η Διοίκηση δεσμεύεται επίσης για την εφαρμογή, τεκμηρίωση, συνεχή τήρηση και διαρκή βελτίωση της αποτελεσματικότητας του Συστήματος Διασφάλισης Ποιότητας μέσω της διάθεσης των αναγκαίων πόρων και της ανασκόπησης τους από αυτήν.

Ο κυριότερος παράγοντας για την επίτευξη του παραπάνω στόχου είναι η κατανόηση της σημασίας του από όλα τα στελέχη και τους εργαζόμενους, μέσω διαρκούς και συστηματικής εκπαίδευσης πάνω σε θέματα ποιότητας, αλλά και από όλους τους πελάτες και προμηθευτές, μέσω της γνωστοποίησης των απαιτήσεων και προδιαγραφών της εταιρείας. Κατά συνέπεια, κάθε στέλεχος ή εργαζόμενος συμμετέχει στην επίτευξη των στόχων αυτού με τη συμβολή του στην σωστή τήρηση του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας που εφαρμόζει η εταιρεία.

Η αποτελεσματικότητα της καταλληλότητας της Πολιτικής Ποιότητας αξιολογείται από την ανασκόπηση του συστήματος διαχείρισης ποιότητας.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος,

**ΒΙΤΡΟ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.**  
ΦΥΤΙΚΟ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ  
ΝΗΣΕΛΙ - ΤΗΛ: 23330 24888  
Τ.Κ. 593 00 - ΔΑΦΝΑΝΔΡΕΙΑ ΗΜΑΘΙΑΣ  
Α.Φ.Μ. 094255408 - Δ.Ο.Υ. ΒΕΡΟΙΑΣ

Χάϊτας Βασίλειος

Νησέλι Ημαθίας,

01/07/2021